
 

 

Дело № 101оз-24

029/06/42-454/2024

 
    
    
 

РЕШЕНИЕ

05 июня 2024 года г. Архангельск

Руководствуясь Письмом ФАС России от 03.04.2020 № ИА/27903/20 "О
дистанционном рассмотрении жалоб, проведения внеплановых проверок,
рассмотрения обращений о включении сведений в отношении участников закупок,
поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в реестр недобросовестных
поставщиков", Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по
Архангельской области по контролю в сфере закупок (далее – Комиссия
Архангельского УФАС России) в составе:

на основании пункта 1 части 15 статьи 99, статьи 106 Федерального закона от 05
апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров,
работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее -
ФЗ «О контрактной системе»), Постановления Правительства РФ от 26.08.2013 № 728
«Об определении полномочий федеральных органов исполнительной власти в
сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и
муниципальных нужд и о внесении изменений в некоторые акты Правительства
Российской Федерации»,

в присутствии представителей от:

Заказчика: «…» (доверенность от 10.01.2022 № 02-22/08-05);

Уполномоченного органа: «…» (доверенность от 20.10.2023 № 88-Д).

Заявитель уведомлен надлежащим образом о времени и месте рассмотрения
настоящего дела, своего представителя не направил.

УСТАНОВИЛА:

30 мая 2024 года в Архангельское УФАС России – уполномоченный федеральный
орган исполнительной власти, осуществляющий контроль в сфере закупок,
поступила жалоба «…» (далее - Заявитель) на действия заказчика - ГКУ
Архангельской области «Дорожное агентство «Архангельскавтодор» (далее –
Заказчик), уполномоченного органа – Контрактного агентства Архангельской
области (далее – Уполномоченный орган), при проведении электронного аукциона
на право заключения государственного контракта на выполнение работ по
ремонту автомобильной дороги Коноша – Няндома на участке км 28+060 – км
69+433 в Коношском районе, 1 пусковой комплекс (извещение
№ 0124200000624003234).

Содержание жалобы:



Заявитель обжалует действия Заказчика, Уполномоченного органа в связи с
размещением извещения, не соответствующего требованиям ФЗ «О контрактной
системе».

Заказчик не согласен с доводами Заявителя по основаниям, изложенным в
объяснении по жалобе от 03.06.2024 № 1495/08.

Уполномоченный орган не согласен с доводами Заявителя по основаниям,
изложенным в объяснении по жалобе от 04.06.2024 № 314-05-335.

Комиссия Архангельского УФАС России рассмотрела жалобу и провела на
основании части 15 статьи 99 ФЗ «О контрактной системе» внеплановую проверку
осуществления закупки с учетом следующего.

В соответствии с Постановлением Правительства Архангельской области «Об
утверждении Положения о контрактном агентстве Архангельской области» от
18.12.2009 № 215-пп контрактное агентство Архангельской области является
уполномоченным исполнительным органом государственной власти Архангельской
области, осуществляющим: регулирование контрактной системы в сфере закупок
товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Архангельской области; определение
поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для обеспечения нужд Архангельской
области; организацию и проведение аукционов по продаже права на заключение
договоров аренды отдельных лесных участков.

Взаимодействие Уполномоченного органа и заказчиков Архангельской области в
сфере закупок для обеспечения нужд Архангельской области осуществляется в
порядке, установленном Постановлением Правительства Архангельской области
«Порядок взаимодействия контрактного агентства Архангельской области,
государственных заказчиков Архангельской области, государственных
бюджетных учреждений Архангельской области, муниципальных заказчиков
Архангельской области, муниципальных бюджетных учреждений муниципальных
образований Архангельской области и отдельных юридических лиц при
определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для обеспечения нужд
Архангельской области» от 20 декабря 2013 года № 595-пп (далее - Постановление
№ 595-пп).

Согласно Постановлению № 595-пп Заказчик направляет в Уполномоченный орган
заявку на осуществление закупки. Уполномоченный орган на основании
представленной заявки Заказчика формирует извещение об осуществлении
закупки и организует проведение закупки.

13.05.2024 Уполномоченным органом на официальном сайте единой
информационной системы в сфере закупок в сети Интернет http://zakupki.gov.ru
размещено извещение № 0124200000624003234 о проведении электронного
аукциона на право заключения государственного контракта на выполнение работ
по ремонту автомобильной дороги Коноша – Няндома на участке км 28+060 – км
69+433 в Коношском районе, 1 пусковой комплекс (далее – Извещение).

Начальная (максимальная) цена государственного контракта – 583 859 100,00
рублей.

Оператор электронной площадки – ООО «РТС-тендер».



Заявитель в своей жалобе указывает, что в Извещении, архивы «пд» и «пд» не
открываются, происходит ошибка: «Неожиданный конец архива», в связи с чем,
информация, размещенная Заказчиком в ЕИС, не является полной и достоверной.

В соответствии с частью 3 статьи 7 ФЗ «О контрактной системе» информация,
предусмотренная данным Федеральным законом и размещенная в единой
информационной системе, должна быть полной и достоверной.

Пунктом 1 части 2 статьи 42 ФЗ «О контрактной системе» установлено, что
извещение об осуществлении закупки должно содержать электронный документ:
описание объекта закупки в соответствии с положениями статьи 33 указанного
Федерального закона.

Пунктом 8 части 1 статьи 33 ФЗ «О контрактной системе» установлено, что описание
объекта закупки при осуществлении закупки работ по строительству,
реконструкции, капитальному ремонту, сносу объекта капитального строительства
должно содержать проектную документацию, утвержденную в порядке,
установленном законодательством о градостроительной деятельности, или
типовую проектную документацию, или смету на капитальный ремонт объекта
капитального строительства, за исключением случая, если подготовка таких
проектных документаций, сметы в соответствии с указанным законодательством не
требуется, а также случаев осуществления закупки в соответствии с частями 16 и
16.1 статьи 34 ФЗ «О контрактной системе», при которых предметом контракта
является в том числе проектирование объекта капитального строительства.
Включение проектной документации в описание объекта закупки в соответствии с
данным пунктом является надлежащим исполнением требований пунктов 1 - 3
данной части, части 2 данной статьи.

Согласно Извещению объектом закупки является ремонт автомобильной дороги
Коноша – Няндома на участке км 28+060 – км 69+433 в Коношском районе, 1
пусковой комплекс.

В составе Извещения размещены электронные документы, в том числе файл
«Описание объекта закупки», а также два файла с наименованием «пд» в разделе
«Дополнительная информация и документы».

При этом, в пункте 3 электронного документа «Описание объекта закупки» указано
следующее: «Если при описании объекта закупки используется информация в
соответствии с пунктами 3-5, 8 части 1 статьи 33 ФЗ «О контрактной системе»
(чертежи, эскизы, изображения, проектная документация, смета и т.п.) то такая
информация прикладывается отдельными файлами к извещению об
осуществлении закупки».

Представитель Заказчика в заседании Комиссии Архангельского УФАС России
пояснил, что при размещении Извещения разделил архив с проектной
документацией на две части 001 и 002 в связи с ограничением ЕИС на загрузку
файлов не более 50 мегабайт.

Необходимо загрузить на компьютер оба файла пд.zip.001 и пд.zip.002, а затем
распаковать эти архивы.

Проанализировав материалы дела, Комиссия Архангельского УФАС России



отмечает, что корректное открытие архива с проектной документации происходит
только при условии скачивания обоих файлов.

Следовательно, проектная документация размещена Заказчиком в ЕИС в полном
объеме и доступная для ознакомления участникам закупки.

Вместе с тем, на заседание Комиссии Архангельского УФАС России Заявитель не
явился, при этом в жалобе не представлены документы и сведения,
свидетельствующие о нарушении законных прав и интересов Заявителя,
ограничении количества участников закупки, а также о наличии препятствий при
формировании и подаче заявки с учетом требований Извещения к составу заявки.

Кроме того, запросов на разъяснения положений извещения о проведении закупки
Заказчику и Уполномоченному органу не поступало.

Следовательно, Извещение размещено в соответствии с требованиями ФЗ «О
контрактной системе».

Таким образом, довод Заявителя является необоснованным.

При проведении внеплановой проверки на основании пункта 1 части 15 статьи 99
ФЗ «О контрактной системе» данной закупки нарушений законодательства РФ о
контрактной системе не выявлено.

Руководствуясь пунктом 1 части 15 статьи 99 и частью 8 статьи 106 ФЗ «О
контрактной системе», Комиссия Управления Федеральной антимонопольной
службы по Архангельской области по контролю в сфере закупок,

РЕШИЛА:

Признать жалобу «…» необоснованной.

Примечание. Согласно части 9 статьи 106 ФЗ «О контрактной системе» решение,
принятое по результатам рассмотрения жалобы по существу, может быть
обжаловано в судебном порядке в течение трех месяцев со дня его принятия.


